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МЕТА ТА ЗАВДАННЯ РОБОТИ

Метою роботи є розроблення елементів віртуального симулятора 
наземного лазерного сканера.

Для досягнення цієї мети в роботі поставлено та виконано такі 
основні завдання:

• Поставлене технічне завдання для розроблення віртуального
симулятора наземного лазерного сканера;

• Проаналізовано різні програмні засоби віртуального симулятора 
наземного лазерного сканера;

• Реалізація елементів віртуального симулятора наземного 
лазерного сканера в середовищі Unreal Engine 4
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Використання лазерного сканера
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Віртуальна реальність та симуляція

VR AR
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Змішана реальність(MR)
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Розширена реальність (XR)
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Переваги та недоліки імерсивних технологій
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Робота виконувалась в рамках проекту DAAD 
(Німецька служба академічного обміну) з 
розроблення віртуального лазерного сканера. 
Моє основне завдання це створення
елементів інтерфейсу лазерного сканера.
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9

UML діаграма «Огляд і типізація задач»



Принцип роботи симулятора
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Параметри , якими необхідно управляти в 
симуляторі 
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Створення бази даних в Pgadmin 3
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Приклад заповненої таблиці  
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Приклад функцій 
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Приклади симуляторів лазерних сканерів
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Концепція симулятора VirScan3D
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Порівняння симуляторів лазерного сканера
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Початок створення симулятора Unreal 
Engine 4
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Створення структури баз даних
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Приклад готової таблиці бази даних сканера
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Початок створення інтерфейсу
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Функції виклику меню інтерфейсу сканерів
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Створені інтерфейси лазерних сканерів

23



Створення функцій вибору налаштувань
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Створення функції вибору якості 
сканування

25



Перевірка працездатності 
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Функції вибору роздільної здатності та часу сканування
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Функція вибору якості сканування сканеру 
BLK 360

28



Оцінка результатів в порівнянні з реальними 
інтерфейсами
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ВИСНОВОК
В цій роботі було розглянуто основні принципи віртуальної реальності , що 
показали актуальність і перспективність цієї галузі у багатьох напрямках і 
насамперед в освітній галузі.

В процесі виконання було створена структурно-функціональна модель 
віртуального симулятора наземного лазерного сканера.

В практичній частині роботи було створено віртуальний інтерфейс лазерних 
сканерів.  Також було зроблене програмування основних функцій , завдяки 
цьому створений функціонуючий проект симулятора.  проведено аналіз та 
оцінка результатів віртуального симулятора наземного лазерного сканера та 
після аналізу оцінки результату було виділено основні переваги і недоліки 
симулятору перед реальним лазерним сканером.

30



Дякую за увагу!
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